

30 апреля 2025, Москва

## ПАО «Интер РАО» опубликовало отчётность по РСБУ за I квартал 2025 года

ПАО «Интер РАО» опубликовало промежуточную бухгалтерскую (финансовую) отчётность за I квартал 2025 года по российским стандартам бухгалтерского учёта.

Показатель, млрд руб.	I квартал 2025 года	I квартал 2024 года	+/-*
Выручка	13,7	10,9	25,2%
Себестоимость	11,7	9,2	28,1%
Валовая прибыль	2,0	1,8	10,2%
Прибыль/убыток от продаж	-1,5	-1,7	12,9%
Чистая прибыль/убыток	-0,3	4,4	-
	На 31 марта 2025 года	На 31 декабря 2024 года	
Совокупные активы	787,0	806,7	-2,4%
Итого капитал	470,0	470,2	-0,04%
Кредиты и займы, включая обязательства по аренде	303,9	323,0	-5,9%
Чистый долг**	-64,0	-49,7	28,8%

\* Относительное отклонение (в %) рассчитано исходя из данных отчётности (в тыс. рублей).

\*\* Краткосрочные кредиты и займы плюс Долгосрочные кредиты и займы, включая обязательства по аренде, минус Денежные средства и их эквиваленты минус Краткосрочные финансовые вложения (в объёме денежных средств, размещённых на депозитных счетах, и долговых ценных бумаг).

### Отчёт о финансовых результатах

Выручка ПАО «Интер РАО» за I квартал 2025 года составила 13,7 млрд рублей, что на 2,8 млрд рублей (25,2%) выше, чем за аналогичный период 2024 года.

Объём выручки от экспорта электроэнергии составил 8,0 млрд рублей, что на 1,2 млрд рублей (17,6%) выше, чем за аналогичный период 2024 года. Увеличение экспортной выручки преимущественно обусловлено ростом стоимости по коммерческим поставкам, осуществляемым в дружественные страны.

Выручка от реализации электроэнергии и мощности на ОРЭМ увеличилась на 1,6 млрд рублей (38,5%) и по итогам I квартала 2025 года составила 5,6 млрд рублей. Увеличение выручки в основном обусловлено ростом объёмов и цены продажи на ОРЭМ при транзитных перетоках между первой и второй ценовыми зонами. Соответствующий данному фактору эффект от этих перетоков повлиял и на совокупный рост затрат: себестоимость по итогам I квартала 2025 года составила 11,7 млрд рублей, что на 2,6 млрд рублей (28,1%) выше, чем за аналогичный период прошлого года. Помимо указанного фактора на увеличение затрат повлиял рост цен и объёмов закупки электроэнергии и мощности на ОРЭМ в обеспечение экспортных поставок электроэнергии.

Валовая прибыль по итогам I квартала 2025 года составила 2,0 млрд рублей против 1,8 млрд рублей за аналогичный период прошлого года.

Коммерческие расходы увеличились на 0,1 млрд рублей (14,6%) и по итогам отчётного периода составили 1,2 млрд рублей. Изменение показателя в основном обусловлено ростом тарифов и объёмов услуг ПАО «Россети».

Управленческие расходы снизились на 0,2 млрд рублей (7,6%) и по итогам отчетного периода составили 2,3 млрд рублей.

Убыток от продаж по итогам I квартала 2025 года составил 1,5 млрд рублей против 1,7 млрд рублей убытка от продаж за аналогичный период 2024 года. При этом стоит отметить положительный финансовый результат от внешнеэкономической деятельности.

Доходы от участия в других организациях по итогам I квартал 2025 года отсутствуют.

Сальдо прочих доходов/расходов (с учётом процентов к получению/уплате и без учёта дивидендов к получению) по итогам отчетного периода составило 1,2 млрд рублей против 5,4 млрд рублей за аналогичный период 2024 года. Преимущественное влияние оказали снижение объёма доступных для размещения денежных средств, а также динамика изменения стоимости группового пула на фоне высоких ставок размещения на рынке.

В результате чистый убыток по итогам отчётного периода составил 0,3 млрд рублей против 4,4 млрд рублей чистой прибыли за аналогичный период 2024 года.

### **Бухгалтерский баланс**

Совокупные активы ПАО «Интер РАО» по состоянию на 31 марта 2025 года по сравнению с началом 2025 года снизились на 19,7 млрд рублей (2,4%) и составили 787,0 млрд рублей.

Внеоборотные активы снизились незначительно на 2,0 млрд рублей (0,5%) и по итогам отчётного периода составили 398,0 млрд рублей.

Оборотные активы снизились на 17,8 млрд рублей (4,4%) и на 31 марта 2025 года составили 389,0 млрд рублей.

Долговая нагрузка снизилась на 19,1 млрд рублей (5,9%) и на конец отчётного периода составила 303,9 млрд рублей.

В долгосрочных и краткосрочных заёмных средствах отражены обязательства по аренде с учётом применения стандарта ФСБУ 25/2018.

Чистый долг ПАО «Интер РАО» на 31 марта 2025 года составил минус 64,0 млрд рублей против минус 49,7 млрд рублей на начало года.

Суммарный объём обязательств (за исключением полученных займов/кредитов, включая обязательства по аренде) по сравнению с началом года снизился незначительно на 0,5 млрд рублей (3,5%) и на 31 марта 2025 года составил 13,1 млрд рублей.

# # #

**Группа «Интер РАО»** является одним из крупнейших российских многопрофильных энергохолдингов, в состав которого входят предприятия следующих сегментов: генерация электрической и тепловой энергии, энерготрейдинг, розничная торговля электроэнергией, энергетическое машиностроение, инжиниринг и энергетическое строительство, отраслевые информационные технологии и др.